

Errata.

Page 92, ligne 2 en remontant: au lieu de $\Delta_2 z = k$, lire: $\Delta_2 z = ik$.

Page 94, ligne 3 en descendant: au lieu de $\frac{\partial v}{\partial y}$, lire: $\frac{\partial v}{\partial x}$.

„ ligne 4 en descendant: au lieu de $\frac{\partial v}{\partial x}$, lire: $\frac{\partial v}{\partial y}$.

„ ligne 11 et 12 en descendant, au lieu de Δw , lire: Δw .
